



TERMY
MALTAŃSKIE
POZNAŃ

Poznań 16.08.2021r.

**OGŁOSZENIE – PYTANIA DO OPZ I ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA, ZMIANA
TERMINU SKŁADANIA OFERT**

Dotyczy: **wykonania przeglądów technicznych oraz czynności konserwacyjnych sprzętu gaśniczego (gaśnice, hydranty wewnętrzne, zewnętrzne).**

Do Zamawiającego wpłynęły pytania do treści OPZ. Poniżej treść pytań i odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1

Pozycje 6 i 7 w zamieszczonej tabeli.

- Wymiana środka gaśniczego - chodzi o stawkę za kilogram środka gaśniczego?
- I przede wszystkim jakiego (piana, proszek, co2)?

Odpowiedź

- Cena dotyczy stawki za wymianę środka gaśniczego dla gaśnicy, a nie za kilogram.

Środek gaśniczy wraz z ilością gaśnic – wg wykazu poniżej.

Wymiana środka gaśniczego GP6	130 szt
Wymiana środka gaśniczego + legalizacja GS5x	2 szt
Wymiana środka gaśniczego + legalizacja GWP2,3Af	2 szt
Wymiana środka gaśniczego + legalizacja GSE 2x	4 szt
Wymiana środka gaśniczego GP1	2 szt

Pytanie 2

Legalizacja - o jaką legalizację chodzi? Dotyczy gaśnic proszkowych czy śniegowych?).

Odpowiedź

Patrz odpowiedź na pytanie 1.

GP – gaśnice proszkowe, GS – gaśnice śniegowe.

W związku z udzieloną odpowiedzią **Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania**

ofert. Nowy termin składania ofert: **23.08.2021r.** godzina **12:00.**